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Süreci yakından takip etmek ve değerlendirmelerde bulunmak 
üzere Ankara’dan görevlendirilen AK Parti İl Koordina-

törü Mehmet Emin Öz ile Bölge Koordinatörü Yahya 
Çelik de Adana’ya geldi. Parti kulislerinde temayül 
yoklamasından çıkacak sonucun, genel merkezin 
vereceği nihai kararda önemli bir referans olacağı 
konuşuluyor. AK Parti teşkilatlarında gözler şimdi 

sandıktan çıkacak tabloya çevrilirken, yeni il başkanı-
nın kim olacağı sorusu da merakla bekleniyor.

Temayül yoklamasına yoğun ilgi 
AK Parti Adana Teşkilatında temayül heyecanı… Partinin yeni il başkanının belirlenmesi 
sürecinde önemli bir aşama olarak görülen temayül oylaması dün saat 13.30'da başladı.

MERKEZ İLÇELER HARİÇ DİĞER İLÇELERDE 
3 KADEMELİ OYLAMA YAPILACAK

ÖZ VE ÇELİK ADANA’YA GELDİ 

Parti teşkilatlarında büyük heyecana neden olan oylamada 
yaklaşık 420 partili sandık başına giderek görüş ve tercihle-
rini ortaya koyacak. Temayül yoklamasının sonuçlarının, 
yeni il başkanının belirlenmesi sürecinde etkili olması 

bekleniyor.
AK Parti'nin 
Adana genelin-
deki teşkilat yapısını 
kapsayan organi-
zasyonda, Seyhan, 
Yüreğir, Çukurova, 
Sarıçam, Ceyhan ve 
Kozan başta olmak 
üzere tüm ilçelerde 
geniş katılımlı bir 
oylama gerçekleştiri-
lecek. Taşra ilçelerde 
ise teşkilatın farklı 
kademelerinin yer 
aldığı üç aşamalı oy 
kullanma sistemi 
uygulanacak.

5 Ocak Gazetesi olarak sosyal sorumluluğumuzu yerine getiriyor; boğulma vakalarına karşı kurumlar
ve yerel yöneticilere yaptığımız çağrıyı bu kez anne ve babalara yapıyoruz... ÇOCUKLARINIZI KORUYUN! 

POLİS ANLATIYOR...
ÇOCUKLAR DİNLEMİYOR...
ÖLÜMLER DURMUYOR...

17 yaşındaki Ahmet Elhali, sulama kanalında 
yüzmeye devam ederken, “Burada onlarca kişi 
boğuluyor ama yüzen bilir. Ben küçüklüğüm-
den beri burada yüzüyorum. Kendime güveni-
yorum” diyor. 16 yaşındaki Ahmet Arıkan ise 
ailesinden habersiz şekilde kanala geldiğini 
söyleyerek, “Annem ve babam burada yüz-
düğümü bilmiyor. Kaçak geliyorum. Havuz, 
buranın verdiği zevki vermiyor” ifadelerini 
kullanıyor.

Adana’da her yıl aynı acı yaşanıyor. Yaz aylarının kendini göster-
diği şu günlerde, sulama kanalları çocuk ve gençlerle doluyor, 
ardından boğulma haberleri peş peşe geliyor. Bu yıl da tablo 
değişmedi. Son 15 gün içinde 11 çocuk ve genç sulama kanalları 
ile çeşitli su kaynaklarında boğularak yaşamını yitirdi.

YAŞLARI KÜÇÜK, CAHİL 
CESARETLERİ DAHA DA BÜYÜK

Adana Emniyet Müdürlüğü 
Toplum Destekli Polislik 
Şube Müdürlüğü ekipleri 
günlerdir sahada. Polisler 
ev ev, sokak, sokak, kahve-
hane, kahvehane dolaşarak 
vatandaşları boğulma tehli-
kesine karşı bilgilendiriyor. 
Okullarda su altı polis dal-
gıçları öğrencilerle buluşu-
yor, boğulma vakalarının nasıl yaşandığını 
ve nelere yol açtığını anlatıyor. Ancak tüm bu çabalara rağmen çocuk-
lar ve gençler ölümle burun buruna yüzmeye devam ediyor. Üstelik 
dikkat çeken nokta şu; hayatını kaybedenlerin büyük bölümü de tıpkı 
bugün kanallara giren gençler gibi kendilerine güveniyor olması.

OYSA UYARI EKSİK DEĞİL

j Ziyarette vatandaşların, Adana’nın öne çıkan sorunlarına ilişkin 
şikâyetlerini dile getirmeleri dikkat çekti. MHP Adana İl Başkanı 
Yusuf Kanlı, Adana’da kangrene dönüşen problemlerin her geçen 
gün daha da derinleştiğini belirterek, vatandaşların yol, trafik, 
altyapı, sinek ve haşerat, denetimsizlik ve düzensiz yapılaşma gibi 
birçok konuda ciddi mağduriyet yaşadığını söyledi.

MHP Adana İl Başkanı Yusuf Kanlı, makamında ağırladığı vatandaşların 
sorunlarını dinledi,  ziyaretçi grup; yol, trafik, altyapı, sinek, haşerat 

gibi birçok konuda yaşanan sorunlardan dert yandı

“Adana’da sineksiz bir yaz hayal oldu”

Yusuf Kanlı

2 3. Sayfada

j ‘Anayasa Mahkemesinin Temel Haklar Alanındaki Karar-
larının Etkili Şekilde Uygulanmasının Desteklenmesi Avrupa 
Birliği Avrupa Konseyi Ortak Projesi’ kapsamında kapanış töreni 
düzenlendi.Anayasa Mahkemesi (AYM) Başkanı Kadir Özkaya, 
2012’den bu yana AYM’ye 739 bin 417 başvuru yapıldığını, 
yaklaşık 87 bin ihlal kararı verildiğini belirterek, “Anayasa 
yargısının nihai amacı ihlalleri tespit etmek değil, tekrarını 
önleyecek bir hukuk kültürü oluşturmaktır” dedi. Ayrıca Özkaya, 
Anayasa Mahkemesi Kararlar Bilgi Bankası’nın yeni halinin 
kullanıma açıldığını söyledi.

‘Anayasa Mahkemesinin Temel Haklar Alanındaki Kararlarının 
Etkili Şekilde Uygulanmasının Desteklenmesi Avrupa Birliği 

Avrupa Konseyi Ortak Projesi’ kapanış töreni düzenlendi 

AYM Başkanı Özkaya açıkladı:
14 yılda 739 bin 417 başvuru 
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j Modern mimarisi ve çok yönlü kullanım alanlarıyla dikkat 
çeken tesis, her yaştan vatandaşın faydalanabileceği sosyal, kül-
türel ve eğitim faaliyetlerine ev sahipliği yapacak. 
j Seyhan Belediyesi’nin 7’nci kreşinin de yer aldığı merkez, 
özellikle çocuklar ve aileler 
için önemli bir hizmet 
noktası olacak. Çalışmaların 
titizlikle sürdürüldüğünü 
belirten Seyhan Beledi-
ye Başkan Vekili Hasibe 
Akkan, “Seyhan’ımıza değer 
katacak önemli bir projeyi 
daha hayata geçirmenin 
mutluluğunu yaşıyoruz. 
Yapımında sona yaklaştığı-
mız Sosyal Merkez ve Çok 
Amaçlı Tesisimizde açılış 
için gün sayıyoruz. Hem çocuklarımızın eğitimine katkı sunacak 
hem de vatandaşlarımızın sosyal ve kültürel ihtiyaçlarına cevap 
verecek bu önemli yatırımı Haziran ayı içerisinde halkımızın 
hizmetine sunacağız” dedi.

Seyhan’ın yeni Sosyal Merkezi ve 7’inci Kreşinde sona gelindi

Başkan Vekili Akkan: 
Seyhan’a değer katıyoruz 
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j İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Halil Nacar, kurum içi istişareleri sıkı tuta-
rak mesai arkadaşları ile gün aşırı bir araya gelip hizmetlerin aksamaması 
konusunda neler yapılmasını konuşuyor. Adana İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. 
Halil Nacar, “İlçe Sağlık Müdürlerimiz ile bir araya gelerek ilçelerimize 
yönelik sunduğumuz sağlık hizmetlerini kapsamlı bir şekilde ele aldığımız 
istişare toplantımızı gerçekleştirdik.” ifadelerini kullandı.

Halil Nacar ilçe sağlık 
hizmetlerini ele aldı

2 3. Sayfada

j Akdeniz Balkan Türkleri Federasyonu, yönetim kurulu 
toplantısı ve dayanışma organizasyonu kapsamında Kahra-
manmaraş’ta bir araya geldi. “Balkan Ruhu Bu Topraklar-
da Can Buluyor” sloganıyla gerçekleştirilen tarihi buluş-
mada, birlik ve beraberlik mesajları öne çıktı.

Akdeniz Balkan Türkleri Federasyonu’ndan 
Kahramanmaraş’ta tarihi buluşma

Balkan ruhu bu 
topraklarda can buluyor

2 7. Sayfada

j Diş sağlığı alanında üye, eş ve çocuklarına 
yönelik yeni bir 
sosyal destek 
anlaşmasına imza 
atan Çukurova Ga-
zeteciler Cemiyeti, 
Smile Dental Stüd-
yo ile önemli bir 
iş birliği protokolü 
gerçekleştirdi. 

ÇGC, Smile Dental Stüdyo arasında koruyucu 
diş hekimliği hizmet protokolü imzalandı

Çakın: Önceliğimiz 
üyelerimizin sağlığı

2 Haberi 3. Sayfada
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Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK)’nin 2-7 Haziran tarihleri 
arasında gerçekleştirdiği Taşkent, Semerkand, Buhara, Hiva ve 
Urgenç şehirlerini kapsayan Özbekistan Medya Buluşması başa-
rıyla tamamlandı.

Yaygın, yerel ve dış medyadan 40 gazetecinin katıldığı 

Özbekistan medya buluşması kapsamında Özbekistan Gazete-
cilik ve Kitle İletişim Üniversitesi işbirliğiyle bir medya ve eğitim 
paneli de düzenlendi. KGK heyeti, TC Taşkent Büyükelçisi Ufuk 
Ulutaş’ın yanısıra, Özbekistan Gazeteciler Birliği Başkanı Şöhret 
Aripov ile Anadolu Aslanları İş Adamları Derneği Taşkent Başkanı 
Ercan Bulut’u da ziyaret etti. Ziraat Bankası Özbekistan Genel 
Müdürü Volkan Güldürmez’in davetiyle Taşkent’te açılan bir 
nakkaş sergisine de katıldılar.

KGK heyetine, Özbekistan’da faaliyet gösteren Türkiye mer-
kezli bazı firmalar da brifing verdiler. Taşkent’te ASKON’un misa-
firi olarak Arboroma Restaurant’taki ilk akşam yemeğine katılan 
heyet, burada ASKON Başkanı TOBB VE Özbekistan Ticaret Oda-
sı Ortak Forumu Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı, Ziraatbank 
Özbekistan Eski Genel Müdürü Ercan Bulut’tan, Özbekistan’da 
Türk iş insanlarının faaliyetleri hakkında bilgi aldılar. İkinci ak-
şam ise Taşkent’te ünlü pilavcı Beş Kazan Restaurant’ta Özbekis-
tan’da teknoloji yatırımları bulunan TSP firmasının konuğu olan 
heyete firmanın genel müdürü İ. Cem Kadıoğlu da eşlik ettiler.

KGK ÜYESİ TÜRK GAZETECİLER ATA
YURDUNU KEŞFETTİLER

Aralarında duayen gazeteci yazar Yavuz Donat’ın da bulun-
duğu KGK üyesi gazeteciler Özbekistan’ın en önemli şehirlerinde 
geçirdikleri 5 günün ardından yaptıkları paylaşım ve yayınla-
dıkları izlenimlerinde kardeş Özbekistan’ın yönetimindeki ata 

yurduna hayran kaldıklarını dile getirdiler. Başkent Taşkent’te 
tarihi ve turistik turun ardından ikinci büyük şehir Semerkand’a 
hızlı trenle 2.5 saat yolculuk yaparak geçen heyet, Semerkand’da 

Emir Timur’un en önemli eseri ve dünyanın en önemli ya-
pılarından Registan’ı rehber eşliğinde gezdiler. Buram 

buram tarih kokan Semerkand’ın ardından hızlı trenle 
Buhara’ya geçen heyet, Buhara’nın mistik atmosfe-
rinde tarihi yüzyıllar öncesine dayanan çeşitli İslami 
cemaat ve tarikatlara ait külliyeleri de ziyaret ederek 

bilgi aldılar.
HAREZMŞAHLARIN İZİNDE HİVA VE

URGENÇ ZİYARETİ
Heyetin son durağı tarihi Hiva ve Urgenç şehirlerinin bulun-

duğu Harezm vilayeti oldu. 
Buhara’dan karayoluyla 
ünlü Kızılkum çölünü ge-
çerek Hiva’ya ulaşan heyet, 
Hiva’da tarihin en büyük 
Türk-İslam devletlerinden 
birisi olan Harezmşahlar’ın 
izini sürdüler. 13 ve 14’üncü 
yüzyıllardan kalan devasa 
kaleye ve içindeki yapılar 
ile halen devam eden sosyal 
yaşama dair bilgiler alan 
heyet, son gün Hiva’nın en 
güzel tesislerinden Sofra’da, 
Harezm bölgesinde enerji 
yatırımları bulunan Türk 
şirketi ODAŞ’ın konuğu 
oldu. ODAŞ Genel Koor-
dinatörü Özkan Oral’ın da 
katıldığı yemekte canlı Türk 
müziği eşliğinde yöresel 
yemekler ve içecekler ikram 
edildi. Yemek sonrasında, 
Harezm bölgesinin gelenek-
sel halk danslarını icra eden 
bir grubun folklorik göste-

rilerini izleyen heyet, 7 Haziran sabahı Urgenç havalimanından 
İstanbul’a döndü.

GENEL BAŞKAN DİM: 
KARDEŞLİK VE DAYANIŞMAYA KATKI SUNDU

Özbekistan medya buluşmasının sona ermesinden sonra bir 
değerlendirme yapan KGK Genel Başkanı Dim, etkinliğin hiç bir 
aksama olmadan programa uygun olarak tamamlanmış olmasın-
dan duyduğu memnuniyeti belirterek, “Çok güçlü bir heyetle kar-
deş Özbekistan’ın kadim topraklarında dolu dolu 5 gün geçirdik. 
Unutulmaz anıları ve eşsiz dostluklarla döndük. Gerek medya da-
yanışması ve kamu diplomasisi, gerekse toplumsal dayanışma ve 
kardeşlik açısından çok yararlı olduğunu düşünüyorum. Ayrıca, 
Taşkent’te düzenlediğimiz medya ve eğitim panelimizin mesleki 

gelişime katkısı asla yadsınamaz. Tüm organizasyonlarımızda 
olduğu gibi bunu da kendi öz kaynaklarımızla gerçekleştirmiş 
olmanın kıvancını yaşıyoruz. 

KGK ETKİNLİKLERİ YENİ COĞRAFYALARDA
DEVAM EDECEK

Katkı ve katılımları için değerli üyelerimize minnettarım. 
Konsey olarak etkinliklerimiz ve çabalarımız farklı coğrafya-
larda önümüzdeki aylarda da devam edecek” dedi.

KGK üyesi Türk gazetecilerin Ata yurdu Özbekistan çıkarması medya diplomasisine güç kattı

Mehmet Ali Dim: Kardeş Özbekistan’da 
unutulmaz bir medya köprüsü kurduk
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“Adana’da sineksiz
bir yaz hayal oldu”

Seyhan Belediyesi ile Ulus-
lararası Lions Kulübü iş birli-
ğinde 2000 Evler Mahallesi’nde 
yapımı sürdürülen Sosyal 
Merkez ve Çok Amaçlı Te-
sis’te çalışmalar tamamlanma 
aşamasına geldi. İlçenin sosyal 
yaşamına önemli katkılar 
sunacak projede açılış için geri 
sayım başladı.

Modern mimarisi ve çok 
yönlü kullanım alanlarıyla 
dikkat çeken tesis, her yaştan 
vatandaşın faydalanabileceği 
sosyal, kültürel ve eğitim faali-
yetlerine ev sahipliği yapacak. 
Seyhan Belediyesi’nin 7’nci 
kreşinin de yer aldığı merkez, 
özellikle çocuklar ve aileler için 
önemli bir hizmet noktası ola-
cak.Çalışmaların titizlikle sür-
dürüldüğünü belirten Seyhan 

Belediye Başkan Vekili Hasibe 
Akkan, “Seyhan’ımıza değer 
katacak önemli bir projeyi daha 
hayata geçirmenin mutluluğu-
nu yaşıyoruz. Yapımında sona 
yaklaştığımız Sosyal Merkez 
ve Çok Amaçlı Tesisimizde 
açılış için gün sayıyoruz. Hem 
çocuklarımızın eğitimine katkı 
sunacak hem de vatandaşları-
mızın sosyal ve kültürel ihtiyaç-
larına cevap verecek bu önemli 
yatırımı Haziran ayı içerisinde 
halkımızın hizmetine sunaca-
ğız” dedi.

Seyhan Belediyesi, sosyal 
belediyecilik anlayışı doğrul-
tusunda ilçenin farklı mahal-
lelerinde vatandaşların yaşam 
kalitesini artıracak projeleri ha-
yata geçirmeye devam ediyor. 
(5 OCAK/SB/BÜLTEN) 

Halil Nacar ilçe sağlık hizmetlerini ele aldı

MHP Adana İl Başkanı Yusuf Kanlı, makamında ağırladığı vatandaşların sorunlarını dinledi,  ziyaretçi grup; yol, trafik, altyapı, sinek, haşerat gibi birçok konuda yaşanan sorunlardan dert yandı.

Adana İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Halil 
Nacar, ilçe sağlık müdürleri ile bir araya gele-
rek sağlık hizmetlerinin daha iyiye taşınabil-
mesi için görüş alış verişinde bulundu.

İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Halil Nacar, 
kurum içi istişareleri sıkı tutarak mesai arka-
daşları gün aşırı  bir araya gelip hizmetlerin 
aksamaması konusunda neler yapılmasını 
konuşuyor.

TÜM HEKİMLERİMİZE TEŞEKKÜR 
EDİYORUM

Adana İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Halil 
Nacar, “İlçe Sağlık Müdürlerimiz ile bir araya 
gelerek ilçelerimize yönelik sunduğumuz 
sağlık hizmetlerini kapsamlı bir şekilde ele 
aldığımız istişare toplantımızı gerçekleştirdik.

Vatandaşlarımıza ulaştırdığımız nitelikli, 
öncü ve güçlü sağlık hizmetlerimizin kalitesi-
ni her geçen gün daha da üst seviyeye çıkar-
mak; sahadaki mevcut durumları yöneticileri-
mizle birlikte titizlikle değerlendirip ortak aklı 
işleterek kalıcı ve güçlü çözümler üretmek 
adına istişarelerimizi kararlılıkla sürdürüyo-
ruz. Tüm ilçelerimizde şifa dağıtan hekimle-
rimize ve sağlık ordumuza teşekkür ediyoruz” 
dedi. (5 OCAK/İL SAĞLIK/BÜLTEN) 

Başkan Vekili Akkan: 
Seyhan’a değer katıyoruz 

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) 
Adana İl Başkanı Yusuf Kanlı, “Sorun-
ları çözmede ve hizmet üretmede çok 
yetersiz kalan Büyükşehir Belediye 
yönetimini halkın sesine kulak verme-
ye, sorunlara çözüm üretmeye davet 
ediyoruz.” çağrısında bulundu. 
ÇOĞUNLUĞU GENÇLERDEN OLUŞAN 

GRUBU AĞIRLADI
Başkan Yusuf Kanlı; çoğunluğu 

gençlerden oluşan bir grubu maka-
mında ağırladı. Grubun ziyaretinde 
MHP Adana İl Sekreteri Muhammet 
Çetin ve önceki dönem Seyhan İlçe 
Başkanı Hamit Çetin de bulundu. 
Konuklarıyla sohbet eden Başkan Yu-
suf Kanlı, MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’nin mesajlarıyla başlayan 
“Terörsüz Türkiye” sürecini anlattı.
“REHBERİMİZ BİLGE LİDERİMİZDİR”

Yusuf Kanlı, “Terörsüz Türkiye 
süreci; millî birlik ve beraberliğimizi 
ebedî kılma iradesiyle, Türk ve Türki-
ye Yüzyılı hedefiyle stratejik bir akılla 
ortaya konulan millî bir projedir. 
Feraset ve basiretle çizilen bu yolda 
rehberimiz Bilge Liderimizdir. Bizler, 

Liderimizin bir adım gerisinde, her 
daim emrindeyiz.” ifadelerini kullan-
dı.
VATANDAŞLAR ŞEHRİN SORUNLARINI 

DİLE GETİRDİ
Ziyarette vatandaşların, Ada-

na’nın öne çıkan sorunlarına ilişkin 
şikâyetlerini dile getirmeleri dikkat 
çekti. MHP Adana İl Başkanı Yusuf 
Kanlı, Adana’da kangrene dönüşen 
problemlerin her geçen gün daha da 
derinleştiğini belirterek, vatandaşların 
yol, trafik, altyapı, sinek ve haşerat, 
denetimsizlik ve düzensiz yapılaşma 
gibi birçok konuda ciddi mağduriyet 
yaşadığını söyledi.

“YOLLAR DELİK DEŞİK, TRAFİK 
KİLİTLENMİŞ DURUMDA”

Başkan Kanlı, Adana’nın yol ve 
trafik sorununa dikkat çekerek şunları 
söyledi:

“Büyükşehir Belediye yönetimi 3,5 
milyon ton asfalt döküldüğünü iddia 
ediyor ancak Adana’nın yolları delik 
deşik. Sürücüler çukurlara düşme-
mek için âdeta cambazlık yapmak 
zorunda kalıyor. 3.5 milyon ton asfalt 

nerede? Diğer taraftan, özellikle sabah 
ve akşam saatlerinde trafik tamamen 
kilitleniyor.”
“ADANA HER YAĞMURDA VENEDİK’E 

DÖNÜYOR”
Altyapı sorunlarının da çözüleme-

diğini vurgulayan Kanlı, “Her yağmur-
da kanalizasyonlar taşıyor, caddeler 
ve sokaklar su altında kalıyor. Adana 
maalesef her yağmurda Venedik’e 
dönüyor. Şehir içinde sandalla gezen 
vatandaşlarımız bile oldu. Sular çeki-
lince ise kanalizasyondan pis kokular 
yayılıyor. Bu manzara Adana’ya yakış-
mıyor.” dedi. Başkan Kanlı, sinek ve 
haşerat sorununa ilişkin de şu değer-
lendirmede bulundu:

“Geçtiğimiz aylarda Büyükşehir 
yönetimine ilaçlama çalışmalarının 
zamanında başlatılması çağrısında 
bulunmuştuk. Ancak, yaz aylarıyla 
birlikte sinek ve haşerat sorunu yine 
halkımızın gündeminde. Sıcakların 
artmasıyla birlikte bu sorun vatan-
daşlarımızın hayatını çileye dönüş-
türmektedir. İlaçlama nasıl yapılıyor, 
yapılıyorsa sinekler neden bayram 
ediyor, biz neden çile çekiyoruz? 
Yoksa ilaçta mı bir sıkıntı var? Kısaca, 
Adana’da sineksiz bir yaz hayal oldu.”

“HALKIN SESİNE KULAK VERİN”
MHP Adana İl Başkanı Yusuf Kanlı, 

açıklamasının sonunda Büyükşehir 
Belediye yönetimine çağrıda buluna-
rak şunları kaydetti:

“Adana’da vatandaşlarımız on iki 
ay çile çekiyor. Sorunları çözmede ve 
hizmet üretmede çok yetersiz kalan 
Büyükşehir Belediye yönetimini hal-
kın sesine kulak vermeye, sorunlara 
çözüm üretmeye davet ediyoruz.” (5 
OCAK/MHP İL/BÜLTEN) 

Seyhan’ın yeni Sosyal Merkezi 
ve 7’inci Kreşinde sona gelindi

Çakın; önceliğimiz üyelerimizin sağlığı
Diş sağlığı alanında üye, eş ve 

çocuklarına yönelik yeni bir sos-
yal destek anlaşmasına imza atan 
Çukurova Gazeteciler Cemiyeti, Smile 
Dental Stüdyo ile önemli bir iş birliği 
protokolü gerçekleştirdi. ÇGC adına 
Başkan Kurtul Çakın, Smile Dental 
Stüdyo adına da Diş Hekimi Aleyna 
Aşye Kırmızı tarafından imzalanan 
protokol kapsamında cemiyet üyeleri 
ile birinci derece yakınları (anne-ba-
ba-eş ve çocuk), ağız ve diş sağlığı 
hizmetlerinden avantajlı koşullarla 
yararlanabilecek.

Protokolün önemine dikkat çeken 
ÇGC Başkanı Kurtul Çakın, ağız ve diş 
sağlığının genel sağlığın ayrılmaz bir 
parçası olduğunu belirterek, düzenli 
bakım ve kontrollerin birçok sağlık 
sorununun önüne geçtiğini ifade etti. 
Çakın, Smile Dental Stüdyo ile yapılan 

anlaşma sayesinde üyelerin hem ko-
ruyucu diş hekimliği hizmetlerinden 
ücretsiz yararlanacağını hem de çeşitli 
tedavi işlemlerinde önemli indirimler 
elde edeceğini söyledi.

Başkan Çakın açıklamasında şu 
görüşlere yer verdi:

“Sağlıklı bir yaşamın temel un-
surlarından biri ağız ve diş sağlığıdır. 
Ağız içerisinde oluşan bakteri ve plak 
birikimleri yalnızca diş çürüklerine 
ve diş eti hastalıklarına yol açmakla 
kalmaz, aynı zamanda genel sağlık 
üzerinde de olumsuz etkiler oluştu-
rabilir. Bu nedenle düzenli diş hekimi 
kontrolleri ve profesyonel ağız bakımı 
büyük önem taşımaktadır. Smile 
Dental Stüdyo ile yaptığımız protokol 
kapsamında üyelerimize diş plakla-
rının temizlenmesi ve ağız bakımına 
yönelik ücretsiz hizmetler sunula-

caktır. Bunun yanı sıra diş çekimi, 
implant uygulamaları, kanal tedavisi 
ve benzeri birçok tedavi hizmetinde 
de yüzde 20 indirim sağlanacaktır.

Çukurova Gazeteciler Cemiyeti 
olarak üyelerimizin yaşam kalitesini 
artıracak, sağlıklarını korumalarına 
katkı sağlayacak projeleri hayata 
geçirmeye devam ediyoruz. Düzenli 
ağız bakımı; diş kayıplarının önlenme-
si, diş eti hastalıklarının azaltılması, 
ağız kokusunun giderilmesi ve estetik 
bir gülüşün korunması açısından 
son derece önemlidir. Özellikle erken 
teşhis sayesinde ileride daha büyük 
maliyetler ve sağlık sorunları oluştu-
rabilecek birçok rahatsızlığın önüne 
geçilebilmektedir. Bu nedenle tüm 
üyelerimizin bu imkândan yararlan-
malarını tavsiye ediyoruz.”

Çakın, üyelerine sağlanan destek-

lerden dolayı Smile Dental Stüdyo yet-
kililerine teşekkür ederek, iş birliğinin 
hayırlı olmasını diledi. Protokolün, 
ÇGC üyeleri ve yakınlarının ağız ve diş 
sağlığı hizmetlerine daha kolay eriş-
mesini sağlayacağı belirtildi. (5 OCAK/
ÇGC/BÜLTEN) 
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ACİL ÇAĞRI MERKEZİ ....................................................112
(Ambulans, Polis, Jandarma, İtfaiye)
BİLİNMEYEN NUMARALAR.......................................11811
POSTA KODU DANIŞMA..................................................119
TELEFON ARIZA................................................................121
ANKESÖR ARIZA...............................................................122
KABLOLU TV ARIZA........................................................126
UYANDIRMA......................................................................135
ALO ZABITA.......................................................................153
TELOKOM HİZM.DANIŞMA............................................161
TELEKOM BORÇ SORMA................................................163
ALO İZCİ KAN BİLGİ MER...............................................173
ORMAN YANGINI..............................................................177
ALO VALİLİK......................................................................179
İŞ VE İŞÇİ BULMA.............................................................180
SU ARIZA.............................................................................185
ELEKTRİK ARIZA..............................................................186
GAZ ARIZA.........................................................................187
CENAZE HİZMETLERİ......................................................188
VERGİ DANIŞMA...............................................................189
KAMU HASTANELERİ
Şehir Hastanesi............................................................455 90 00 
Balcalı Hastanesi..................................... 338 60 60 - 338 60 61 
SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.........................431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi..............................  239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi.............................................225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi............................................321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi.............................................225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi........................................503 55 66
ÖZEL HASTANELER
Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi......................................413 79 63
Güzelyalı Hastanesi....................................................770 70 70
Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29
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İmtiyaz
Sahibi

Mehmet
ŞAHİN

Genel Yayın
Yönetmeni

Sefa SAYGIDEĞER

Haber
Müdürü

Murat GEGİN

Sorumlu Yazı
İşleri Müdürü
Ergun KARA

İDARE YERİ
Atatürk Cd. K. Özülkü İş Merkezi Kat: 12 Seyhan /ADANA

Tel: 0 322 459 79 84
e-mail: adana5ocakgazetesi@gmail.com 

UETS: 15615-16776-38978

OFSET HAZIRLIK: 
5 Ocak Gazetesi Tesisleri

Görsel Yönetmen: Figen EKİZ

BASKI: 
Arslan Güneydoğu Gazetecilik, 
Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A 
Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfkı BAŞLAMIŞLI

Köşe yazılarından yazarların 
kendisi sorumludur.

Dağıtım: Kadir Dağıtım/Mukader Barut 
Adres: Demetevler Mahallesi 53005 Sokak No 2

Seyhan/Adana
Tel: 0.322.346 66 81-0412 223 0166  

Abone Dağıtım: Ümmet Eren: 0 531 270 82 55

Gazetemiz basın meslek ilkelerine 
uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

Kurucu ve 5 Ocak Medya 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

ZAYİ
TC. Sağlık Bakanlığından alınan I/

PR/2025/115 ve I/PR/2025/119 numaralı 
permi belgeleri kaybolmuştur. Hükümsüz-
dür. Bilsen Kimya San. Tic. Ltd. Şti. Vergi 
Dairesi: Yüreğir Vergi No: 1750331673 

Kendisine ateş eten abisini 
bıçaklayarak öldürdü 

Yaşlı çift evlerinde ölü bulundu
Adana’nın Yumurtalık ilçesinde 

kendilerinden haber alınamayan 
yaşlı çift, evlerinde ölü bulundu.

Olay, ilçeye bağlı Dervişiye Ma-
hallesi’nde meydana geldi. İddiaya 
göre, Gülsüm (70) ile eşi Hasan 
Girten’den (72) bir süre haber 
alamayan komşuları çifte telefonla 
aradı. Telefonlara cevap verilme-
mesi üzerine eve giden komşular, 
kapıyı açtıklarında yaşlı çifti hare-
ketsiz halde buldu. İhbar üzerine 
olay yerine sağlık ve polis ekipleri 
sevk edildi. Yapılan kontrolde Gül-
süm ve Hasan Girten’in hayatını 
kaybettiği belirlendi. Polis ekipleri 
evde inceleme yaparken, çiftin 
cenazeleri kesin ölüm nedenlerinin 
belirlenmesi amacıyla otopsi için 
morga kaldırıldı. (5 OCAK/İHA) 

Film gibi soygun
Adana’da yüzlerini kapüşon 

ve kar maskeleriyle gizleyen 
şüpheliler, bir döviz bürosunun 
kepengini araçla kırarak iş yerine 
girdi. Kısa sürede içeride bulu-
nan yaklaşık 16 bin doları çalan 
zanlılardan 3’ü polis ekiplerince 
yakalanarak tutuklandı.

Olay, 31 Ocak günü sabah 
saatlerinde Seyhan ilçesine bağlı 
Karasoku Mahallesi’nde mey-

dana geldi. İddiaya göre, döviz 
bürosunun önüne gelen şüphe-
liler, ciple iş yerinin kepengine 
çarparak giriş engelini kırdı. 
Ardından içeri giren şahıslar, 
para bulmak amacıyla iş yerin-
de arama yaptı. Çekmecelerin 
kilitlerini kıran zanlılar, içeride 
bulunan yaklaşık 16 bin doları 
alarak geldikleri araçla bölgeden 
uzaklaştı. Hırsızlık anları ise 

iş yerinin güvenlik kameraları 
tarafından kaydedildi.

HIRSIZLIK ZANLILARI 
OPERASYONLA YAKALANDI

İş yerinden gelen alarm bil-
dirimi üzerine olay yerine gelen 
işletme sahibi durumu polise 
bildirdi. İhbar sonrası çalışma 
başlatan Asayiş Şube Müdür-
lüğü Hırsızlık ve Yankesicilik 
Büro Amirliği ekipleri, güvenlik 
kamerası görüntülerini incele-
yerek şüphelilerin kimliklerini 
belirledi.

Belirlenen adreslere düzen-
lenen operasyonlarda F.Ç., İ.T. 
ve F.U. yakalanarak gözaltına 
alındı. Şüphelilerin adreslerinde 
yapılan aramalarda çalındığı 
değerlendirilen paralara ulaşıla-
madı. Emniyetteki sorgularında 
suçlamaları kabul etmeyen zan-
lıların, görüntülerdeki kişilerin 
kendileri olmadığını iddia ettiği 
öğrenildi.

Emniyetteki işlemlerinin 
tamamlanmasının ardından 
adliyeye sevk edilen 3 şüpheli, 
çıkarıldıkları mahkemece tutuk-
landı. Olayda kullanılan cipin 
sürücüsünün yakalanmasına 
yönelik çalışmaların sürdüğü 
bildirildi. (5 OCAK/ İHA) 

Kardeşler 
arasına 

‘PARA’ girdi 

Adana’nın merkez Yüreğir ilçesinde 
alacak-verecek meselesi nedeniyle çıkan 
kavgada bir kişi, ağabeyini bıçaklayarak 
öldürdü. Olay, Yüreğir ilçesi Yenidoğan 
Mahallesi’nde meydana geldi. İddiaya 
göre, Muhammet P. (49) ile ağabeyi Ercan 
P. (55) arasında alacak-verecek mesele-
si nedeniyle tartışma çıktı. Kısa sürede 
büyüyen tartışmanın kavgaya dönüştüğü 
olayda Ercan P., kardeşi Muhammet P.’ye 
silahla ateş etti. Muhammet P. ise, yanın-
da bulunan bıçakla ağabeyini çeşitli yer-
lerinden yaraladı. Çevredekilerin ihbarı 
üzerine olay yerine polis ve sağlık ekipleri 
sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptı-
ğı kontrolde Ercan P.’nin olay yerinde 
hayatını kaybettiği belirlendi. Yaralanan 
Muhammet P. ise ambulansla hastane-
ye kaldırılarak tedavi altına alındı. Polis 
ekipleri olay yerinde güvenlik önlemi 
alırken, Ercan P.’nin cenazesi yapılan 
incelemenin ardından otopsi için Adana 
Adli Tıp Kurumu’na kaldırıldı.

Olayla ilgili soruşturma sürüyor. (5 
OCAK/İHA) 

Kepengi 
araçla yıkıp 
16 bin dolar 

çaldılar

Baba ve oğlunu 
öldüren zanlı tutuklandı
Adana’nın Kozan ilçesinde 

yaklaşık iki yıl önce kızını kaçı-
ran şahsın babasını ve kardeşini 
öldürdüğü iddiasıyla gözaltına 
alınan şüpheli, çıkarıldığı mah-
kemece tutuklandı.

Olay, 6 Haziran günü akşam 
saatlerinde Kozan’ın Aydın 
Mahallesi’nde meydana geldi. 
İddiaya göre, Ali Ersoy (55) ile 
E.K. arasında yaklaşık iki yıl 
önce yaşanan kız kaçırma olayı 
nedeniyle husumet başladı. 
Husumetin, Ali Ersoy’un oğlu 
Yahya Ersoy’un E.K.’nin kızını 
kaçırmasının ardından ortaya 
çıktığı ileri sürüldü. Ali Ersoy 
ile oğlu Ömer Ersoy (29), balya 
yüklü araçla mahallede seyir 
halindeyken E.K.’nin tüfekli sal-
dırısına uğradı. Açılan ateş so-
nucu Ali Ersoy olay yerinde ha-

yatını kaybetti. Ağır yaralanan 
oğlu Ömer Ersoy ise kaldırıldığı 
Kozan Devlet Hastanesi’nde 
doktorların tüm müdahaleleri-
ne rağmen kurtarılamadı. İhbar 
üzerine olay yerine sağlık ve 
jandarma ekipleri sevk edildi. 
Jandarma ekipleri bölgede 
geniş güvenlik önlemi alırken, 
saldırıyı gerçekleştirdiği öne 

sürülen E.K., olayda kullandığı 
değerlendirilen tüfekle birlikte 
gözaltına alındı. Jandarmada-
ki işlemlerinin ardından çelik 
yelek giydirilerek dün geniş 
güvenlik önlemleri altında ad-
liyeye sevk edilen şüpheli E.K., 
çıkarıldığı nöbetçi mahkemece 
tutuklanarak cezaevine gönde-
rildi. (5 OCAK/İHA) 
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Bilimde Türkiye, 
Festivalde Adana Damgası

Türkiye, Science on Stage Avrupa Festivali 2026’ya damga vurdu, Adanalı eğitimciler uluslararası arenada başarılarıyla göz doldurdu

Litvanya’nın Klaipeda kentinde düzenle-
nen ve Avrupa’nın en prestijli bilim, tekno-
loji, mühendislik, sanat ve matematik (STE-
AM) organizasyonlarından biri olarak kabul 
edilen Science on Stage Avrupa Festivali 
2026’da Türkiye rüzgarı esti. Bilimsel proje-
leri, eğitim alanındaki yenilikçi çalışmaları 
ve kültürel tanıtım faaliyetleriyle dikkat çe-
ken Türk delegasyonu, festivalin en çok ilgi 
gören ekipleri arasında yer aldı. Türkiye’nin 
farklı illerinden gelen eğitimcilerin oluştur-
duğu heyet, hem bilimsel başarıları hem de 
ülkelerini en iyi şekilde temsil etmeleriyle 
katılımcı ülkelerden tam not aldı. Festivalde 
özellikle Adana’yı temsil eden eğitimcilerin 
ortaya koyduğu performans ise kent adına 
ayrı bir gurur kaynağı oldu.

KÜLTÜREL DİPLOMASİDE TÜRKİYE’NİN 
BAŞARISI ÖNE ÇIKTI

Festival kapsamında Science on Stage 
Türkiye Başkanı Nilgün Erentay’ın, Litvanya 
Eğitim, Bilim ve Spor Bakanı’na üzerinde 
Türk bayrağı ve milli motiflerin yer aldığı 
özel bir fular hediye etmesi büyük ilgi gör-
dü. Bakanın Türk simgelerini taşıyan fuları 
boynuna takarak festival alanını gezmesi, 
katılımcılar tarafından takdirle karşılandı. 
Bu anlamlı jest, Türkiye’nin yalnızca bilim-
sel çalışmalarıyla değil, kültürel değerlerini 
tanıtma konusundaki başarısıyla da ön pla-
na çıkmasını sağladı. Festival boyunca Türk 
standı, farklı ülkelerden gelen öğretmenler 
ve eğitim uzmanları tarafından yoğun ilgi 
gördü.

ADANA’NIN GURUR TABLOSU USTA VE 
UYGUN, AVRUPA SAHNESİNDE

Festivalde Türkiye adına görev alan 
Science on Stage Türkiye Ulusal Yönlen-
dirme Komitesi Üyesi Ayla Usta ile Expedu 
üyesi Şayan Uygun, Adana’yı başarıyla 
temsil etti. Eğitim alanındaki deneyimleri 
ve uluslararası iş birliklerine yönelik çalış-
malarıyla dikkat çeken iki eğitimci, Türkiye 
delegasyonunun güçlü görünümüne önemli 
katkılar sundu. Adanalı eğitimcilerin Av-
rupa’nın en önemli bilim festivallerinden 
birinde yer alması, kentin eğitim alanındaki 
nitelikli insan kaynağını bir kez daha ortaya 
koydu. Bilim ve eğitimin evrensel diliyle 
Türkiye’yi temsil eden Usta ve Uygun, Ada-
na’nın uluslararası platformlardaki başarı 
hikayelerine yeni bir sayfa ekledi.

TÜRK ÖĞRETMENLERİN PROJELERİ 
BEĞENİ TOPLADI

Türkiye, festivale geniş ve güçlü bir de-
legasyonla katılırken, öğretmenlerin hazır-
ladığı yenilikçi eğitim projeleri büyük ilgi 
gördü. Science on Stage Türkiye Ulusal Yü-
rütme Kurulu üyesi Aynur Karabulut’un ko-
ordinasyonunda gerçekleştirilen çalışmalar, 

katılımcılardan olumlu geri dönüşler aldı. 
Festival süresince Türk öğretmenler hem 
projelerini tanıtma hem de farklı ülkeler-
den gelen meslektaşlarıyla bilgi ve deneyim 
paylaşımında bulunma fırsatı yakaladı. Bu 
etkileşimler, gelecekte gerçekleştirilebilecek 
uluslararası eğitim projelerinin de temelini 
oluşturdu.

TÜRKİYE FESTİVALİN EN ÇOK 
KONUŞULAN DELEGASYONLARINDAN BİRİ 

OLDU
Bilim, eğitim ve kültürel tanıtım alanla-

rında sergilenen başarılı çalışmalar sayesin-
de Türkiye heyeti, Science on Stage Avrupa 

Festivali’nin en dikkat çeken delegasyonları 
arasında gösterildi. Türk eğitimcilerin orta-
ya koyduğu projeler ve kurduğu uluslararası 
iş birlikleri, ülkemizin eğitim alanındaki 
potansiyelini bir kez daha gözler önüne 
serdi. Litvanya’dan yükselen bu başarı 
hikayesinde Adanalı eğitimcilerin önemli 
rol üstlenmesi ise kent adına ayrı bir gurur 
kaynağı oldu. Avrupa sahnesinde dalga-
lanan Türk bayrağıyla birlikte Adana’nın 
eğitimdeki güçlü temsilinin de uluslarara-
sı alanda takdir görmesi, kentin bilim ve 
eğitim alanındaki yükselen değerini bir kez 
daha ortaya koydu.

 Ceyhan Belediyesi ilçenin iki yakasını birleştirecek dev projenin temelini attı

150 günde hizmete
açılması hedefleniyor

Ceyhan Belediyesi tarafından haya-
ta geçirilen, ilçe tarihinin en büyük be-
lediye yatırımı olma özelliğini taşıyan, 
şehrin iki yakasını birbirine bağlayarak 
kent içi ulaşımı önemli ölçüde rahatla-
tacak İlk Araç Üst Geçit Köprüsü’nün 
temel atma töreni yoğun katılımla 
gerçekleştirildi.

Kent ulaşımına büyük katkı sağla-
ması hedeflenen proje tamamlandığın-
da Ulus, Mithatpaşa, Hürriyet, İstiklal 
ve Şahin Özbilen mahalleleri ile Cum-
huriyet ve Namık Kemal mahalleleri 
birbirine bağlanacak. İbrahim Mete 
Bulvarı’ndan TOKİ Konutları bölgesi-

ne uzanacak üst geçit sayesinde şehir 
içi trafik önemli ölçüde rahatlayacak. 
İbrahim Mete Bulvarı üzerindeki proje 
alanında düzenlenen temel atma töre-
nine Adana Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Zeydan Karalar, Ceyhan Belediye 
Başkanı Kadir Aydar, Ceyhan Belediye 
Başkan Vekili Av. Sevil Aydar Yıldız, 
CHP Genel Başkan Yardımcısı ve Ada-
na Milletvekili Burhanettin Bulut, CHP 
Adana Milletvekili Bilal Bilici, Kadirli 
Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, 
Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer 
Boyraz, CHP Adana İl Başkanı Anıl 
Tanburoğlu, CHP Ceyhan İlçe Başkanı 
Ahmet Vurucu, belediye meclis üyeleri, 
il yöneticileri, mahalle muhtarları ve 
çok sayıda vatandaş katıldı. 

Törende konuşan Ceyhan Belediye 
Başkan Vekili Av. Sevil Aydar Yıldız, 
tarihi bir güne tanıklık ettiklerini 
belirterek, bugün yalnızca bir ulaşım 
projesinin değil, Ceyhan’ın geleceğine 
duyulan güvenin temelinin atıldığını 
söyledi. Yıldız, “Bugün burada sadece 
bir köprünün temelini atmıyoruz. Bu-
gün burada yıllardır söylenen bir sözü 
tarihe gömüyoruz; ‘Ceyhan’da olmaz.’ 
Artık Ceyhan’da olur, artık Ceyhan’da 
yapılır, artık Ceyhan’da başarılır. 
Temelini attığımız bu eser, Ceyhan ta-
rihinde bir ilk olma özelliği taşıyor. İlk 

kez bir araç üst geçit köprüsünü kendi 
imkanlarımızla hayata geçiriyoruz. Bu 
proje, mazeretlerin değil çözüm üret-
menin, beklemenin değil çalışmanın 
eseridir” dedi.
“KADİR BAŞKAN SÖZ VERDİ, YERİNE 

GETİRMEK BİZLERE NASİP OLDU”
Göreve geldikleri günden bu yana 

Ceyhan’ın bekleyen sorunlarını çöz-
mek için çalıştıklarını ifade eden Yıldız, 
sözlerini şöyle sürdürdü: “Biz göreve 
gelirken bu şehri bekletmeyeceğimize 
söz verdik. Yıllarca ‘olmaz’ denilen ne 
varsa üzerine gittik. Sorunları ertele-
medik, çözüm ürettik. Bugün temelini 
attığımız bu proje de bu anlayışın en 
önemli örneklerinden biridir. Beledi-
yenin kasasındaki her kuruşun milletin 
emaneti olduğunun bilinciyle hareket 
ettik. İsrafa değil hizmete yatırım yap-
tık. Tasarruf ettik, planladık ve bugün 
Ceyhan tarihinin en büyük belediye 
projelerinden birini hayata geçirmenin 
gururunu yaşıyoruz.” 

Adana Büyükşehir Belediye Başka-
nı Zeydan Karalar ise konuşmasında, 
vatandaşların yaşam kalitesini artıran 
projeleri hayata geçirmeye devam 
ettiklerini belirterek, “Kadir Aydar’ı ve 
onun bıraktığı hizmet bayrağını başa-
rıyla sürdüren Belediye Başkan Veki-
limiz Sevil Aydar Yıldız’ı kutluyorum. 
Bu proje tamamlandığında Ceyhan’ın 
ulaşımına önemli katkılar sağlayacak-
tır” dedi.

CHP Genel Başkan Yardımcısı ve 
Adana Milletvekili Burhanettin Bulut 
da konuşmasında, “Bugün temelini 
attığımız proje yalnızca bir ulaşım 
yatırımı değil, planlı ve halk odaklı 
belediyeciliğin de somut bir gösterge-
sidir. İlçenin geleceğine yön verecek bu 
önemli projede emeği geçen Cey-
han Belediye Başkanı Kadir Aydar’ı, 
Ceyhan Belediye Başkan Vekilimiz 
Sevil başkanımızı ve tüm personelleri 
kutluyorum” diye konuştu. (5 OCAK/
CEYHAN BLD./BÜLTEN) 

Kozan’da arıcıların
bal mesaisi başladı 

Adana’nın Kozan ilçesinde 
arıcıların keven ve kekik balı 
üretimi için yayla yolculuğu 
başladı. Üretimin ardından 
temmuz ile ağustos ayında bal 
hasadı yapılması planlanıyor. 

  Kozan’da yaklaşık 20 yıldır 
arıcılıkla uğraşan üreticiler, 
keven ve kekik florasından 
yararlanarak kaliteli bal üretimi 
yapmak amacıyla kovanlarını 
Kayseri’nin Yahyalı ilçesin-
deki yüksek rakımlı yaylalara 
taşımaya başladı. Gece saatle-
rinde kamyonet ve kamyonlara 
yüklenen kovanlar, yaklaşık 
200 kilometrelik yolculuğun 
ardından yaylalara ulaştırılıyor. 
Yüksek rakımlı yaylalarda açan 
keven ve kekik çiçeklerinden 
elde edilen balın aroması ve 
kalitesiyle yoğun ilgi gördüğü-
nü ifade eden arıcılar, sezonun 
verimli geçmesini umut ediyor. 

  Kozan’dan Yahyalı yayla-
larına taşınan kovanların yaz 

boyunca bölgede kalacağı, 
bal hasadının ise temmuz ile 
ağustos ayında yapılması plan-
lanıyor.  

  Arıcı İsmet Yiğenoğlu, 
bu yıl yayla sezonunun hava 
şartları nedeniyle geciktiğini 
belirterek, “Arının taşınma 
zamanı geldi. Bu yıl havalar 
soğuk olduğu için gecikmeli 
olarak götürüyoruz. Havalar 
ancak ısındı. Geçen yıl 16 Ma-
yıs’ta taşımıştık arılarımızı, bu 
yıl haziran ayında götürüyoruz. 
Bundan sonraki süreçte kekik 
ve keven balını almaya gidiyo-
ruz. Yaklaşık 20 yıldır arıcılık 
yapıyorum. Kovan sayımız 
genellikle 70-80 civarında olur. 
Dönüşümüz ağustos sonu, 
eylül başında olur. Yılda bir kez 
sağım yaparız. Arıların nakliye-
si gece yapılır, gündüz yapıl-
maz. Arıların ağızlarını peçe ile 
kapatarak araçlara yüklüyoruz” 
dedi. (5 OCAK/İHA)

Litvanya’da düzenlenen Science on Stage Avrupa Festivali 2026’da Türkiye, bilimsel projeleri 
ve kültürel tanıtım çalışmalarıyla büyük beğeni topladı. Türkiye heyeti içinde yer alan Adanalı 
eğitimciler Ayla Usta ve Şayan Uygun, uluslararası platformda sergiledikleri başarılı temsil ile 
hem ülkemize hem de Adana’ya gurur yaşattı. Avrupa’nın dört bir yanından gelen eğitimcilerin 

buluştuğu festivalde Türk delegasyonu, en çok ilgi gören ekiplerden biri olarak öne çıktı.
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Adana’da 6 Şubat depremlerin-
den sonra devletin depremzedeler 
için kısa sürede yapıp teslim ettiği 
evlerin olduğu bölgedeki yol çilesi 
vatandaşları isyan ettirdi. Vatandaş-
lar, kendi imkanlarıyla yoldaki çu-
kurlara lastik ve duba koyup önlem 
alıp belediyeye tepki gösterdi.

Adana’da 6 Şubat Kahraman-
maraş merkezli depremlerin ardın-
dan merkez Çukurova ilçesine bağlı 
Karahan Mahallesi’nde devlet kısa 
sürede binlerce TOKİ konutunu 
tamamlayıp depremzedelere teslim 
etti. Ancak Adana Büyükşehir Bele-
diyesi, TOKİ konutlarına ve Kara-
isalı’ya giden Karaisalı yolundaki 
eksiklikleri tamamlamadı.

Çukurlar nedeniyle araçların 
lastikleri patladı

Belediyenin tamamlamadığı 
eksiklikler nedeniyle yolda oluşan 
derin çukurlar depremzedeleri ve 
yolu kullanan vatandaşları adeta is-
yan ettirdi. Her gün en az 2-3 aracın 
lastiğinin patladığı yoldaki çukur-
lara vatandaşlar kendi imkanlarıyla 
lastik ve duba koyup başkaları da 
mağdur olmasın diye önlem aldı.

Bölgede oturan ve araçlarının 
lastikleri patlayan vatandaşlar Ada-
na Büyükşehir Belediyesi’ne isyan 
etti. Depremzede Tacettin Dingiz 
defalarca aracının lastiğinin patla-
dığını anlatarak, “Yaklaşık 16 aydır 
burada oturuyorum. 16 ayda en az 
10 kez lastiğim patladı. 2 kez lasti-
ğim yarıldı. Yetkililerden bu yolların 
yapılmasını istiyoruz. Çukurdaki 

lastiği, lastikçiden satın alarak ben 
kattım. Devletimizden Allah razı 
olsun. Kısa sürede depremzedelere 
yardım ederek buradaki konutları 
yaptılar ancak belediye bizi böyle 
mağdur ediyor, yollarımızı yapmı-
yor. Yazık günahtır” dedi.

“Bizi böyle mağdur etmeyin”
Adana Büyükşehir Belediye-

si’ni aradığını ancak gelip yolları 
yapmadıklarını belirten Dingiz, 
“Belediyeyi arıyorum ‘çalışıyo-
ruz, ekiplerimiz görevde, sahada’ 
diyorlar. Hani sahadaysa bu çukur 
açılalı 2 ay oldu. Bakın vatandaş 
olarak lastiği ben koydum oraya. 
Şu anda geçen arabaları durdurun, 
hepsinin mutlaka bir mağduriyeti 
vardır. Şehit torunuyum ben, bizi 
böyle mağdur etmeyin” ifadelerini 
kullandı.(5 OCAK/İHA) 

14 yılda 739 bin 417 başvuru

Adana Valiliği, yaz mevsiminin 
başlamasıyla birlikte önemli bir karar 
aldı. Orman yangınlarıyla mücadele 
kapsamında 11 Haziran ile 31 Ekim 
tarihleri arasında ormanlık alanlara 
görevli personellerin haricinde giriş-

ler yasaklandı.
Her yıl benzer kararlar alınıyor 

ve ne yazık ki her yıl bazı kesimler 
tarafından bu kararlar “özgürlüklerin 
kısıtlanması” ya da “gereksiz tedbir” 
olarak değerlendiriliyor. 

Oysa meseleye biraz daha geniş 
açıdan baktığımızda ortada bir 
yasaktan çok, geleceğimizi koruma 
çabası olduğunu görmek gerekiyor.

Çünkü yaz aylarıyla birlikte sıcak-
lıkların artması, düşük nem oranı ve 
kuvvetli rüzgârlar, orman yangınları 
açısından büyük risk oluşturuyor. 
Özellikle Akdeniz ikliminin hâkim 
olduğu Adana ve çevresinde kü-
çük bir ihmal bile binlerce dönüm 

ormanlık alanın yok olmasına neden 
olabiliyor.

Son yıllarda ülkemizin farklı 
bölgelerinde yaşanan büyük yangın-
lar hafızalarımızdaki yerini koruyor. 
Günlerce süren mücadeleler, tahliye 
edilen mahalleler, yok olan yaşam 
alanları ve küle dönen ormanlar...

Bölgemiz, şehrimiz de maalesef 
her yıl orman yangınlarından etkile-
niyor.  Bu nedenle alınan kararları 
sadece resmi bir uygulama olarak 
görmek yerine ortak bir sorumlulu-
ğun parçası olarak değerlendirmek 
gerekiyor.

Bugün yasaklanan şey aslında 
ormanlar değil. Yasaklanan şey 

ihmaldir. Yasaklanan şey dikkatsiz-
liktir. Yasaklanan şey, geleceğimizi 
tehlikeye atan davranışlardır.

Orman yangınlarının önemli 
bir kısmının insan kaynaklı olduğu 
bilinen bir gerçeklik. Piknik ateşleri, 
söndürülmeden bırakılan mangallar, 
çevreye atılan sigara izmaritleri, cam 
şişeler ve bilinçsiz davranışlar her 
yıl milyonlarca ağacın yok olmasına 
neden oluyor.

Oysa ormanlar yalnızca ağaçlar-
dan ibaret değildir. Yüzlerce canlının 
yuvası ormanlar, hepimizin yaşama 
kaynağı ormanlar, çocuklarımızın 
geleceği ormanlar…

Bu nedenle Adana Valiliği’nin 

aldığı kararın yalnızca bir kamu 
düzeni tedbiri değil, aynı zamanda 
çevreyi ve doğal yaşamı koruma 
hamlesi olarak görülmesi gerekiyor. 
Vatandaş olarak bizlere düşen görev 
ise oldukça açık… 

Kurallara uyacağız, ormanlık 
alanlara gitmeyeceğiz, yangına 
sebebiyet verecek davranışlardan 
uzakta duracağız ve gördüğümüz 
şüpheli durumları anında yetkililere 
bildireceğiz. 

Yani elbirliği ile ormanlarımızı 
korumaya devam edeceğiz. Çünkü 
korunacak olan sadece ormanlar 
değil, Adana’nın geleceğidir. Bunu 
unutmamalıyız.

HABİBE
ALACA
Korunacak 

olanlar sadece 
ormanlar değil, 

geleceğimiz

Anayasa Mahkemesi (AYM) 
Başkanı Kadir Özkaya, 2012’den bu 
yana AYM’ye 739 bin 417 başvuru 
yapıldığını, yaklaşık 87 bin ihlal 
kararı verildiğini belirterek, “Ana-
yasa yargısının nihai amacı ihlal-
leri tespit etmek değil, tekrarını 
önleyecek bir hukuk kültürü oluş-
turmaktır” dedi. Ayrıca Özkaya, 
Anayasa Mahkemesi Kararlar Bilgi 
Bankası’nın yeni halinin kullanıma 
açıldığını söyledi.   

  ‘Anayasa Mahkemesinin 
Temel Haklar Alanındaki Kararları-
nın Etkili Şekilde Uygulanmasının 
Desteklenmesi Avrupa Birliği Av-
rupa Konseyi Ortak Projesi’ kap-
samında kapanış töreni ve Adana 
Bölge Toplantısı kentteki bir otelde 
düzenlendi. 
“Anayasa yargısının nihai amacı 
anayasal bir bilinç ve uygulama 

kültürü oluşturmaktır” 
Açılışta konuşan Anayasa 

Mahkemesi Başkanı Kadir Özkaya, 
hukuk devletinin gerçek gücünün, 
normların etkili şekilde uygu-
lanmasından kaynaklandığına 
değinerek, “Bilindiği üzere hukuk 
devletinin gerçek gücü, yalnızca 
normların varlığından değil bu 
normların etkili şekilde uygulan-

masından kaynaklanmaktadır. 
Aynı şekilde anayasal güvencelerin 
gerçek anlamı da yalnızca mahke-
me kararlarında değil o kararların 
toplumsal hayata, yargısal uygula-
malara ve kamu otoritesinin işleyi-
şine yansımasında ortaya çıkmak-
tadır. Esasen anayasa yargısının 
nihai amacı yalnızca ihlal tespiti 
yapmak değildir. Daha önemli-
si, ihlallerin tekrarını önleyecek 
anayasal bir bilinç ve uygulama 
kültürü oluşturmaktır” ifadelerini 
kullandı. 

Bireysel başvurunun Türk 
hukuk sistemi için önemli re-
formlardan olduğuna vurgu 
yapan Özkaya, “Bireysel başvuru 
mekanizması, hiç kuşkusuz Türk 
hukuk tarihinin en önemli reform-
larından biridir. Bireysel başvuru 
sisteminin bugün ulaştığı nokta, 
yürüttüğümüz çalışmaların ve ku-
rumsal iş birliğinin ne denli önem-
li sonuçlar doğurduğunu açıkça 
göstermektedir. Güncel veriler in-
celendiğinde, bireysel başvurunun 
kabul edilmeye başlandığı 23 Eylül 
2012 tarihinden bu yana Anayasa 
Mahkemesi’ne toplam 739 bin 417 
başvuru yapıldığı görülmektedir. 
Bu başvuruların 637 bin 274’ü 

sonuçlandırılmış, böylece başvu-
ruların yaklaşık yüzde 86’sı karara 
bağlanmıştır. Derdest bulunan 
başvuru sayısı ise 102 bin 143’tür. 
Bu rakamlar, bir yandan vatandaş-
larımızın Anayasa Mahkemesine 
ve bireysel başvuru mekanizması-
na duyduğu güveni ortaya koyar-
ken diğer yandan mahkememizin 
karşı karşıya bulunduğu iş yükü-
nün büyüklüğünü de göstermekte-
dir” dedi. 

  İlk derece mahkemelerinin 
verdiği kararın önemine atıfta 
bulunan AYM Başkanı Özkaya, 
“Bireysel başvurunun başarısı 
sadece Anayasa Mahkemesi’nin 
verdiği kararlarla ölçülemez. Asıl 
önemli olan, bu kararların ilk de-
rece mahkemelerine, bölge adliye 
mahkemelerine, bölge idare mah-
kemelerine, idari uygulamalara 
ve toplumsal hayata etkili şekilde 
yansımasıdır.  

Özellikle ilk derece mahkemele-
ri tarafından Anayasa Mahkemesi 
kararlarının daha etkin uygulan-
masına yönelik hazırlanan yol ha-
ritası, kararların hayata geçirilme-
sinde karşılaşılan sorun alanlarını 
tespit etmiş ve uygulama süreçleri-
nin güçlendirilmesine yönelik son 

derece değerli öneriler sunmuştur” 
diye konuştu. 

  İnsan hakları düşüncesinin 
özünün insan onurunun korun-
ması olduğuna değinen Başkan 
Özkaya, “İnsan hakları düşünce-
sinin özü, insan onurunun korun-
masıdır. İnsan onurunun korun-
ması ise farklılıklarımızla birlikte 
yaşayabilme iradesini gerektirir. 
Bugün dünyanın birçok yerinde 
savaşlar, yabancı düşmanlığı, 
ırkçılık, ayrımcılık, islamofobi, nef-
ret söylemleri insan haklarını ve 
birlikte yaşama kültürünü tehdit 
etmektedir. 

Böyle dönemlerde hukuk dev-
letine, bağımsız yargıya ve insan 
hakları kurumlarına duyulan ih-
tiyaç daha da artmaktadır. Bu ne-
denle Avrupa Konseyinin kuruluş 
felsefesini oluşturan demokrasi, 
hukukun üstünlüğü ve insan hak-
ları değerlerinin korunması büyük 
önem taşımaktadır. Hiç şüphesiz 
bireysel başvuru sistemi de insan 
onuruna dayanan demokratik 
hukuk devletinin, temel hak ve 
özgürlüklerin ve ortak anayasal de-
ğerlerimizin korunmasına hizmet 
eden en önemli anayasal güvence-
lerden biridir” dedi. 

  Yargıtay Hukuk Genel Kurulu 
Başkanı Âdem Albayrak ise Anaya-
sa Mahkemesi’ne yapılan başvuru 
fazlalığına değinerek, “ Bireysel 
başvuru ülkemizde temel hak ve 
özgürlüklerin daha iyi korunması 
ve standartlarının yükseltilme-
si amacıyla getirilmiş çağdaş ve 
önemli bir kazanımdır “ diye 
konuştu. 

  “Adalet, mülkün temelidir” 
  Adana Valisi Mustafa Yavuz 

ise Adana’nın program için öne-
minden bahsederek, “Adana, tarih 
boyunca milletlerin hafızasında iz 
bırakan şehirlerden bir tanesidir. 
Toroslara vakıf duruşunu ufkunda 
taşıyan Adana’mız tarih boyunca 
farklı medeniyetlere ev sahipliği 
yapmıştır. Bu kadim şehir, geçmiş-
ten bu güne dayanışmanın önemli 
şehirlerinden bir tanesi olmuş-
tur. Bu topraklar asırlar boyunca 
devlet geleneğinin ve milletimi-
zin hakkaniyet duygusunu aynı 
zeminde buluşturmuştur. Adalet, 
mülkün temelidir. Bu tür prog-
ramlar vatandaşlarımızın adalete 
olan güveninin pekişmesine katkı 
sağlayacağına inanıyorum” dedi.  
Programa hâkim ve savcılar katıldı. 
(5 OCAK/İHA)   

“Devlet konut yaptı, 
belediye yol yapamadı”

Limon ihracatı miktar bazında 
düşerken, döviz getirisi arttı

Çorbalardan salatalara, yemekler-
den bitkisel çaylara lezzet katan limon 
Türkiye’nin ihracatında da öne çıkan 
ürünlerden biri konumunda. Limon 
ihracatında 5.sırada yer alan Türkiye, 
2024 yılında 578 bin ton limon ihraç 
etmişken, 2025 yılında limon ihracatı 
miktar bazında yüzde 38’lik azalışla 361 
bin tona geriledi.

Türkiye’nin limon ihracatı iklim 
krizinin etkileriyle miktar bazında 
düşerken, ihracat geliri yüzde 13’lük 
artışla 357 milyon dolardan 402,5 milyon 
dolara tırmandı. 

Balık: Limonu daha katma değerli 
ihraç ettik

Limon ihracatı miktar bazında yüzde 
38 düşerken, döviz getirisinin yüzde 13 
artmasını değerlendiren Ege Yaş Meyve 
Sebze İhracatçıları Birliği Başkanı Cengiz 
Balık, bu artışın altında limon ihraç fi-
yatının dolar bazında yüzde 80 artışının 

yattığını, Türk limonunun daha katma 
değerli ihraç edildiğini dile getirdi. 

Türkiye’nin 2025 yılında gerçekleş-
tirdiği 3 milyar 703 milyon dolarlık yaş 
meyve sebze ihracatının yüzde 11’nin 
limon ihracatından olduğunu vurgula-
yan Başkan Balık, “Türkiye’de üretilen 
58 milyon ton yaş meyve sebzenin 
ortalama yüzde 7’sini ihraç edilirken, 
limon üretimimizin yüzde 33’ü ihraç 
ediliyor. Limon ihracatımızdaki artış 
2026 yılının ocak – nisan döneminde de 

sürdü. Limon 
ihracatımız 
yüzde 18’lik ar-
tışla 165 milyon 
dolardan 195 
milyon dolara 
çıktı. 2026 yılı 
sonunda limon 
ihracatında 500 
milyon doları 
aşmayı hedefli-
yoruz” şeklinde 
konuştu. 

Limon 
ihracatında öne 
çıkan ülkeler hakkında da bilgi veren 
Ege Yaş Meyve Sebze İhracatçıları Birliği 
Başkanı Cengiz Balık, “2025 yılında en 
çok limon ihraç ettiğimiz ülkeler 161,5 
milyon dolarla Irak, 81 milyon dolarla 
Rusya Federasyonu, 23,7 milyon dolarla 
Romanya oldu. 2026 yılının ocak – nisan 
döneminde de sıralama değişmedi. Irak 
64,5 milyon dolarla ilk sıradaki yerini 
korurken, Rusya’ya limon ihracatı yüzde 
62’lik artışla 30,6 milyon dolardan 50 
milyon dolara yükseldi ve ikinci sıradaki 
yerini sağlamlaştırdı. 

Üçüncü sırada 14,5 milyon dolarlık 
ihracatla Romanya yer aldı” ifadelerini 
kullandı.  Limon 2026 yılının ocak – ni-
san döneminde 195 milyon dolarlık ihra-
cat performansıyla; mandalina, domates 
ve biberden sonra en çok ihraç ettiğimiz 
dördüncü yaş meyve sebze ürünü oldu. 
(5 OCAK/BÜLTEN) 

AYM 
Başkanı 
Özkaya 
açıkladı

Ege Yaş Meyve 
Sebze İhracatçıları 

Birliği Başkanı 
Cengiz Balık
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Adana'da hava sıcaklık-
larının artmasıyla birlikte 
serinlemek isteyen çocuk ve 
gençler, boğulma tehlikesine 
rağmen sulama kanalları ve 
nehirlerde yüzmeye devam ediyor. 
Kentte sıcakların başlamasıyla şu 
ana kadar 11 kişinin boğularak ha-
yatını kaybettiği öğrenildi.

Polis uyarıyor, uzmanlar uyarıyor, 
her yıl onlarca aile evlat acısıyla kar-
şı karşıya kalıyor. Buna rağmen bazı 
gençler "Bana bir şey olmaz" düşün-
cesiyle hareket ediyor. Oysa sulama 
kanalları havuz değil. Su yüzeyinin 
altında güçlü akıntılar, girdaplar ve 
beton yapılar bulunuyor. Bir anlık 
panik, en iyi yüzücüyü bile çaresiz 
bırakabiliyor.

ANCAK SORUMLULUK YALNIZCA 
ÇOCUKLARDA DEĞİL.

Birçok genç ailesin-
den habersiz 
şekilde 
tehlikeli 
böl-

gelere gidiyor. Bu nedenle 
uzmanlar ve polis ekipleri 
özellikle anne ve babalara 

önemli görev düştüğünü 
vurguluyor. Çocukların gün 

içerisinde nerede olduklarının 
bilinmesi, kimlerle vakit geçirdikleri-
nin takip edilmesi ve sulama kanal-
larının ölümcül risklerinin sürekli 
hatırlatılması gerektiği belirtiliyor. 
Adana'da son 15 günde 11 can top-
rağa verildi. Her boğulma vakasının 
ardından aynı uyarılar yapılıyor, aynı 
görüntüler ekrana geliyor, aynı acılar 
yaşanıyor.

ŞİMDİ CEVAP
BEKLEYEN SORU ŞU:

Polislerin, öğretmenlerin ve 
uzmanların tüm çabalarına rağmen 
çocuklar hâlâ "Yüzme biliyorum, 
bana bir şey olmaz" diyorsa, bu 

ölümleri önlemek için 
daha ne yapılması 

gerekiyor?

Akdeniz Balkan Türkleri Federasyonu, yönetim kurulu top-
lantısı ve dayanışma organizasyonu kapsamında Kahramanma-
raş’ta bir araya geldi. “Balkan Ruhu Bu Topraklarda Can Buluyor” 
sloganıyla gerçekleştirilen tarihi buluşmada, birlik ve beraberlik 
mesajları öne çıktı.

BALKAN KÜLTÜRÜ VE ANADOLU EL ELE
Federasyon Yönetimi; köklü Balkan ruhunu ve kültürünü 

yaşatmak, Anadolu coğrafyasıyla olan gönül bağını daha da güçlen-
dirmek amacıyla gelecek dönem stratejilerini ve ortak projelerini 
masaya yatırdı. Toplantıda, sınırları aşan kültür mirasıyla geleceğe 

çok daha güçlü adımlarla yürünmesi gerektiği vurgulandı.
GENEL BAŞKAN MEHMET ALPER:

BEN YOK, BİZ VARIZ!
Organizasyonda bir konuşma gerçekleştiren Akdeniz 

Balkan Türkleri Federasyonu Genel Başkanı Mehmet Alper, 

camianın tek yürek olduğunu belirterek şu ifadeleri kullandı: “Biz-
ler, kökleri derin, bağları sarsılmaz büyük bir aileyiz. Bugün Kahra-
manmaraş’ta ortaya koyduğumuz bu muazzam birlik ve beraberlik 
tablosu, camiamızın tek yürek olduğunun en net kanıtıdır. Kültürel 
mirasımızı korurken, dayanışma ağlarımızı her geçen gün daha da 
büyüteceğiz. Unutmayalım ki, ben yok biz varız. Birlikte çok daha 
güçlüyüz!”

EV SAHİPLERİNE VE
DULKADİROĞLU BELEDİYESİ’NE TEŞEKKÜR

Büyük ses getiren organizasyonun ardından Federasyon Yöne-
tim Kurulu, misafirperverliklerinden 
dolayı yerel yönetimlere ve dernek 
yöneticilerine teşekkür mesajı ya-
yınladı. Açıklamada; organizasyona 
ev sahipliği yapan Kahramanmaraş 
Balkan Türkleri Kültür ve Dayanışma 
Derneği Başkanı Selçuk Kurtsatar ve 
yönetim kuruluna, ayrıca sosyal tesis 
(Heyecan Bahçesi) desteklerinden 
ötürü Dulkadiroğlu İlçe Belediye 
Başkanı Mehmet Akpınar ile Beledi-
ye Başkan Yardımcısı Fatih Yıldız’a 
gösterdikleri eşsiz misafirperverlik ve 
nazik ev sahipliği için teşekkür edildi. 
(5 OCAK/BÜLTEN)

Balkan ruhu bu topraklarda can buluyor
Akdeniz Balkan Türkleri Federasyonu’ndan Kahramanmaraş’ta tarihi buluşma

5 Ocak Gazetesi olarak sosyal sorumluluğumuzu yerine getiriyor; boğulma vakalarına karşı kurumlar
ve yerel yöneticilere yaptığımız çağrıyı bu kez anne ve babalara yapıyoruz... ÇOCUKLARINIZI KORUYUN! 

POLİS ANLATIYOR...
ÇOCUKLAR DİNLEMİYOR...
ÖLÜMLER DURMUYOR...

Adana Emniyet Müdürlüğü Sualtı Polisi Dalgıç ekipleri,

kısa zaman önce okullarda öğrencilere kanallarda yüzme ve

boğulma vakaları ile ilgili uyarılarda bulundu...
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CAVİT ÇAĞLAR VE BİLİCİ AİLESİNDEN
FENERBAHÇE BAŞKANI YILDIRIM’A DESTEK

Fenerbahçe (FB)’nin olağanüstü Seçimli Genel 
Kurulu önceki gün yapıldı ve Başkanlığa uzak ara 
Aziz Yıldırım seçildi.  Adana’nın tanınmış ailelerin-
den Bilici Ailesinin FB Kongre üyeleri M. Ali Bilici 
ve Tamer Bilici de Başkan Yıldırım’a destek oldu. 

ADANA’DAN İSTANBUL’A GİTTİLER
Fenerbahçe’nin tarihi olağanüstü seçimli genel 

kurulunda, iş ve siyaset dünyasının önde gelen 
isimleri yeni başkanını belirlemek üzere san-
dık başına gitti. Kongrede; 18, 19 ve 20. Dönem 
Bursa Milletvekili, 19 ve 20. Dönemde de Devlet 
Bakanlığı yapan iş adamı Cavit Çağlar ile 18, 20 
ve 21. dönem Adana Milletvekili, Bilici Holding 
Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Ali Bilici ve 
Bilici Holding Yönetim Kurulu Üyesi Tamer Bilici, 
Fenerbahçe’nin yeni Başkanı başkan adayı Aziz 
Yıldırım’a destek vermek üzere bir araya gelerek 
oylarını kullandı.

Sarı-Lacivertli camiada büyük heyecan yaratan 
ve kulüp tarihinin en yoğun katılımlı kongrelerin-
den biri olarak kayıtlara geçen genel kurulda, dev 
isimlerin yan yana gelmesi delegelerin ve basının 
ilgisini çekti.

BAŞKAN AZİZ YILDIRIM FARK ATTI
Kongre alanında oldukça samimi bir atmosferde 

buluşan heyet, kulüp üyeliği sorumluluklarını yeri-
ne getirerek oylarını Aziz Yıldırım'dan yana kullan-
dı. Siyaset ve iş dünyasındaki başarılarıyla tanınan 
isimlerin kongreye katılarak bu yönde renk verme-
si, seçim koridorlarında da geniş yankı uyandırdı.

Divan Başkanı tüm sandıkların sayılmasının 
ardından, Aziz Yıldırım'ın 17 bin 245 oyla başkan 
seçildiğini, diğer aday Hakan Safi'nin ise 9 bin 927 
oy aldığını bildirdi. Böylede Fenerbahçe Kulübü 
tarihinin en uzun süre başkanlığı yapan Aziz Yldı-
rım, 8 yıl aradanın ardından tekrar Sarı-Lacivertli 
kulübün başkanlığına seçilmiş oldu.

İŞ VE SİYASET DÜNYASININ ÖNEMLİ
İSİMLERİ BİR ARADA

Türk siyasetinin ve iş dünyasının duayen isimle-
rinden, eski Devlet Bakanı Cavit Çağlar, Fenerbahçe 
delegesi olarak kongredeki yerini aldı ve Aziz Yıldı-
rım'a destek için oyunu kullandı. Çağlar'ın yanı sıra 
tanınmış iş insanları ve eski milletvekili Mehmet Ali 
Bilici ile iş insanı Tamer Bilici de kongre alanına gele-
rek oylarını sandığa attı. (5 OCAK/Sefa SAYGIDEĞER) Aziz Yıldırım, Tamer Bilici, Cavit Çağlar, Mehmet Ali Bilici

2026 FIFA Dünya Kupası hazırlık-
larını sürdüren A Millî Futbol Takımı, 
Amerika Birleşik Devletleri’ndeki 
kamp çalışmalarına başladı. Oynadığı 

iki hazırlık maçını da kazanarak moral 
depolayan Ay-Yıldızlı ekip, grup maç-
ları öncesinde kamp merkezi olarak 
belirlenen Arizona eyaletinin Mesa 

kentine ulaştı.
Fort Lauderdale’den 

kalkan uçakla yaklaşık 5 saat 
süren yolculuğun ardından 
Phoenix Sky Harbor Uluslara-
rası Havalimanı’na inen millî 
takım kafilesini 40 dereceyi 
bulan sıcak hava karşıladı. 
Daha sonra otobüslerle kamp 
süresince konaklayacakları 
otele geçen oyuncular ve 
teknik heyet, yerel yöneticiler 

tarafından karşılandı.
MONTELLA: ADANA’DA 

ÇALIŞIRKEN
BU SICAKLARA ALIŞTIM

A Millî Takım Teknik Direktörü 
Vincenzo Montella, Arizona’daki 
yüksek sıcaklıkla ilgili yaptığı değer-
lendirmede Adana günlerini hatırlattı. 
TRT’ye konuşan İtalyan teknik adam, 
sıcak havanın kendileri için bir sorun 
oluşturmayacağını belirterek, “Sıcak 
önemli değil. Çalıştığım dönemlerde 
Adana’nın sıcağından dolayı alışığım” 
ifadelerini kullandı.

Daha önce Adana Demirspor’da 
görev yapan Montella’nın bu sözleri, 

Adanalı futbolseverler ara-
sında da ilgiyle karşılandı.

MESA BELEDİYE 
BAŞKANI’NDAN

ÖZEL KARŞILAMA
Millî takımın kamp 

yaptığı otelde düzenlenen 
karşılama programında 
Mesa Belediye Başkanı 
Mark Freeman, belediye 
meclis üyeleri, turizm yet-
kilileri ve Arizona Athletic 
Grounds tesis yöneticileri 
hazır bulundu. (5 OCAK/
Murat GEGİN)

Montella’dan Adana vurgusu: 
Bu sıcaklara yabancı değilim

2026-2027 
Sezonu Nesine 2. 

Lig Grupları Kura Çekimi, Ankara'da gerçekleştirilen 
TFF Olağan Mali Genel Kurul Toplantısı'nın ardından 
düzenlenen törenle yapıldı. Törene, Adana 01 FK Baş-
kanı Menderes Kutlu da katıldı. 

KIRMIZI GRUP
JW Marriott Hotel'de organize edilen törende TFF 

Yönetim Kurulu Üyeleri Cengiz Gökay, Zafer Bahadır 
Saraç ve Murat Şahin, TFF Sportif İşlerden Sorumlu 
Genel Sekreter Yardımcısı Özcan Şepik, TFF Lig Yöne-
timi Direktörü Besim Yalçın ve TFF Profesyonel Maç 
Planlama Müdürü Serkan Karasakaloğlu'nun yanı sıra 
Nesine 2. Lig kulüplerinin başkanları ve yetkilileri ile 
basın mensupları yer aldı. Kulüp başkanları ve yet-

kilileri tarafından gerçekleştirilen kura çekimine TFF 
Yönetim Kurulu Üyeleri Cengiz Gökay ve Murat Şahin 
ile TFF Profesyonel Maç Planlama Müdürü Serkan 
Karasakaloğlu eşlik etti.

CAFER ELEK İLE ANLAŞTILAR
Adana 01 FK, kırmızı grupta yer aldı. Başkan 

Menderes Kutlu, önemli olan kendilerinin neler 
yapabileceği olduğunu dile getirdi. İki yıldır Play-Off  
oynadıklarını dile getiren Başkan Kutlu, yeni sezonda 
mücadeleci bir takım oluşturmak istediklerini dile 
getirdi.

Bu arada, yeni sezon öncesinde Teknik Direk-
törlük konusunda Cafer Elek ile anlaşmaya varıldı. 
Resmi imzalar bu hafta atılacak. (5 OCAK/Sefa 
SAYGIDEĞER)

Başkan Menderes Kutlu, 
kura çekimine katıldı

AÇILIŞIMIZA DAVETLİSİNİZ
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100. Yıl Mahallesi, Dr. Sadık Ahmet Blv. İkra 1 Apartmanı Altı, 01360 Çukurova/Adana
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